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Základná škola v roku 2025 – pokračovanie 
 

V spolupráci s obcou sme sa zapojili do dobrovoľníckej akcie 
Upracme si Hričov, za čo sme získali certifikát o účasti Jarné 
upratovanie 2025. Každá trieda so svojou triednou učiteľkou a 
triednym učiteľom sa po vyučovaní vybrala do jednotlivých častí 
obce s cieľom vyzbierať odpadky a následne ich aj vytriediť 
a umiestniť do správnych kontajnerov alebo odniesť do zberného 
dvora. K dobrovoľníctvu vedieme žiakov aj v spolupráci so 
Združením priateľov Hričovského hradu. Tento rok sme vyčistili 
chodník vedúci k hradu od lístia, obstrihali sme kríky v okolí hradu 
a pri altánku a chlapci povynášali kamene, vrecia s pieskom 
a drevené klady potrebné pri obnove hradu. Raz do roka 
organizujeme veľký zber papiera, ďakujeme rodičom za spoluprácu 
a podporu detí pri tejto akcii. Snažíme sa v spolupráci s rodičmi 
viesť žiakov k dodržiavaniu dohodnutých pravidiel správania sa 
a k uvedomovaniu si zodpovednosti za svoje správanie. Spolupráca 
s rodičmi je veľmi dobrá, o čom svedčí aj realizácia kolkovej dráhy 
na školskom dvore 1. stupňa. Projekt nadácie EPH vznikol v úzkej 
spolupráci s mamičkou žiaka našej školy, pani Chobotovou.  
Podarilo sa nám prehĺbiť spoluprácu s CPP  Bytča, kde prebehli 
aktivity v rámci prevencie rizikového správania. Pod vedením 
Mgr. Martončíka s asistenciou psa a pod záštitou Mgr. 
Keblúškovej prebiehali aktivity zamerané na prevenciu šikany.  
Škola podporila Žilinský  útulku pre psíkov, z ktorej bol krásny 
výťažok z akcie Burza hračiek vo výške 285€. V spolupráci s ŠKD 
sme zorganizovali DEŇ RODINY, ktorý bol určený pre všetkých 
rodičov a priateľov školy.  
Je toho ešte veľa, o čom by sa dalo písať – exkurzie, výchovné 
koncerty, rôzne kultúrne predstavenia, školský karneval či oslava 
Dňa detí. O všetkom vás priebežne informujeme na našej stránke, 
ktorú hlavne vy, rodičia, určite sledujete. Ďakujeme vám aj obci za 
spoluprácu v tomto roku a prajeme v mene vedenia školy 
a pedagogického zboru šťastný, pokojný a úspešný nasledujúci rok. 
 
Mgr. J. Kršková, Mgr. K. Cigániková, PaedDr. K. Macková 

_____________________________________________________________________________________ 

Vitaj v materskej škole SLNIEČKO 
 

 

Už sa s letom lúčime, na školu už hľadíme. 
Lúče slnka zleniveli, zimné mrazy prilákali. 

Začalo byť chladno, lienkam, mravčekom a včielkam to nie je jedno. 
Začali už odlietať, pani Zima kraľovať. 

 

 

Materská škola Slniečko je miesto, kde sa každý deň začína nové dobrodružstvo. V triedach počuť smiech, šepot 
malých tajomstiev aj vzrušené rozprávanie o objavoch, ktoré deti počas dňa urobia. Pani učiteľky sa s láskou 
starajú o to, aby sa škôlkari cítili bezpečne, prijato a aby mali dostatok priestoru pre svoj prirodzený rozvoj. 
Tento školský rok je pre všetkých tak trochu iný, nakoľko naša materská škola rozšírila svoje kapacity o ďalšiu 
triedu. Naša veľká rodina sa nerozrástla iba o nových malých členov, ale aj o pani učiteľky Bc. Henrietu 
Gabriškovú a Mgr. Katarínu Galbavú, ktoré s nasadením vkročili spoločne s ostatnými do nových dní plných 
dobrodružstiev a poznávania. V súčasností má naša škôlka tri triedy: 

- Prvá trieda Lienok má 15 detí pod vedením pani učiteliek Jany Odváhovej a Michaely  Tichákovej, ktoré 
s trpezlivosťou a jemnosťou sprevádzajú najmenších škôlkarov ich prvými krokmi v kolektíve.  
                                                                                                                         (pokračovanie na ďalšej strane) 

Upracme si Hričov 

Účelové cvičenie s dobrovoľnými hasičmi 


